

弘宝汝瓷两项发明专利 获省科学技术成果登记证书

近日,中华老字号——弘宝汝瓷两项发明专利《一种汝瓷用苍黄釉及苍黄釉汝瓷的制备方法》、《一种青金釉陶瓷及制备方法》被河南省科技厅批准颁发河南省科学技术成果登记证书。

这两项科技成果是由弘宝汝瓷掌门人范随州、王振芳与其传承人团队共同完成的研发专利,这两项科技成果的取得突破了行业在汝瓷釉料替代性材料配方上的核心技术,增加汝瓷的颜色丰富度,使青金釉和苍黄釉重现于世。这不仅体现了弘宝汝瓷在汝瓷制作领域的深厚技术积累和创新能力,也为汝瓷行业的发展注入了新的活力,对传承和弘扬汝瓷文化具有重要意义。

一直以来,范随州与王振芳都高度重视科技研发,2017年,弘宝汝瓷与中科院叶大年院士合作建立了国内艺术陶瓷领域唯一一家院士工作站,2019年依托公司科技团队建立了汝瓷行业唯一一个省级工程研究中心——河南省汝瓷新材料及循环利用关键技术工程研究中心,并与许昌学院、平顶山学院等院校合作共建产学研基地,共引进柔性专业技术人员16人,形成了院士引领、专业技术人员合作研发的科研机制。多年来,弘宝汝瓷先后获国家授权专利176项,省市级科技成果奖8项,理论成果奖3项,编写汝瓷技艺科普专著7部,指导编写河南省中小学社会实践课外教育读本1部,作品获各类荣誉156项。

作为中华老字号,弘宝汝瓷在发展过程中凭借先进的科技成果,带来了工艺上的精进、效率的跃升和设计的新潮,在行业内树立了更高的技术标杆,成为了汝瓷领域的创新引领者,也为老字号企业开拓市场提供了新的机遇,使其在国内和国际舞台上大放异彩。同时,弘宝汝瓷将积极拥抱科技,将传统工艺与现代科技相结合,不断创新和发展,为传统文化的传承和发展贡献自己的力量。

李晓伟 陈蒙乐

中大街
整治提升改造

创建国家园林城市

新时代 新思想 新目标 新征程
——深入学习贯彻党的十九大精神

“两委”换届

脱贫攻坚进行时

图说 汝州

巾幗心向党
建功新时代

增绿添彩
生态汝州

“两委”换届普及小知识

街头巷尾身边事
短信平台：
18768986336

廉洁过双节

百城建设提质

守护碧水蓝天

精彩 2017 扬帆 2018

“扶贫路上”征文大赛
主办：汝州市融媒体中心 汝州市扶贫开发办公室

“扶贫路上”征文大赛
主办：汝州市融媒体中心 汝州市扶贫开发办公室

基层干部风采

图片新闻

当先进 当试点 当示范
汝州当自强

环境综合整治



记者观察

玉松汝瓷杯
汝州好人 新闻故事大赛
玉松汝瓷 福见华夏文明

过年新考行

防风险 除隐患 保平安 迎大庆

爱国情 奋斗者 ——青春创出彩
弘扬爱国奋斗精神 建功立业新时代

百城建设提质

新春走基层 新春走基层

后续报道

机关党建之窗
(第二期)

新春走基层

情浓重阳 感恩敬老

庆祝建军 92 周年

新春走基层

更多精彩内容请扫一扫关注

微友点评

节目我选

增绿汝州

潮头谈



汝州市信息中心
官方微信



今日汝州
新闻客户端

人勤春来早
播绿正当时

好人好

5.1 献礼

光辉岁月
——追寻身边的老功臣、老党员

文明河南志愿服务进行时

鼓足干劲抓落实
实现首季开门红

创建全国文明城市

学雷锋 树新风

国家利益高于一切

文明城市知识专栏

学雷锋 倡三平 学雷锋 树新风

热烈庆祝
人民政协成立 70 周年
政协知识宣传专栏

“五年发展·点滴印记”征文

我与共和国同成长

不忘初心 牢记使命
走基层看变化

我为汝州建功业

欢天喜地闹元宵

汝州好

民生

创建全国文明城市

微友在[]后留言 @

一把手访谈

百城建设提质

图说 汝州

脱贫摘帽 不等不靠

我们的节日 ——端午节

喜迎国庆

耕地保护集中宣传月

铁腕治污 保卫蓝天

众志成城 防汛救灾



走进百村千户 助力乡村振兴



深入学习贯彻党的二十大精神

万名学子进千企 百家企业进校园

“三夏”生产

“八一”慰问

党的二十大精神进基层

开新局 谋新篇

后 续 报 道

关注“两委”换届

防 潮 水



巩固创文创卫成果 共建美好幸福家园

我为群众办实事

读者来信

文明城市创建

关爱青少年成长

铸牢：发现英雄 致敬平凡

人勤春早 不误农时

先进模范事迹

节 回 我 园 岗

庆祝教师节

我的“乡村振兴”梦

干在实处 走在前列

记者观察 | 进校园

文明单位



巾帼风采

创建全国文明城市
曝光台

街头巷尾身边事
短信平台：18768986336

编者按